                                 ТЕСТ ПО ТЕМЕ «ОБМЕН ВЕЩЕСТВ»
1.Органоиды, в которых осуществляется фотосинтез, называются
1)митохондрии;     2)рибосомы;     3)вакуоли;     4)пластиды
2.Все реакции метаболизма клетки осуществляются при участии
1)нуклеиновых кислот;     2)витаминов;      3)ферментов;     4)гормонов
3.В темновую фазу фотосинтеза происходит
1)выделение кислорода;     2)синтез АТФ;        3)синтез углеводов из углекислого газа и 
воды;      4)возбуждение хлорофилла фотоном света
4.В процессе гликолиза  при расщеплении одной молекулы глюкозы образуется 
1)2 молекулы АТФ;     2)38 молекул АТФ;     3)28 молекул АДФ;     4)1 молекула АТФ
5.Синтез белка в клетке осуществляют
1)митохондрии;     2)пластиды;     3)рибосомы;       4)лизосомы
6.Многоступенчатое бескислородное расщепление глюкозы в цитоплазме клетки называется
1)гидролиз;     2)плазмолиз;     3)гликолиз;     4)хемосинтез
7.Фиксация углекислого газа в процессе фотосинтеза происходит в
1)световую фазу;     2)подготовительную фазу;     3)темновую фазу;    4)завершающую фазу
8.Сколько аминокислот принимают участие в синтезе белков?
1) 10;     2) 20;     3) 30;      4) 46
9.Кислород выделяется в процессе фотосинтеза в 
1)световую фазу;     2)подготовительную фазу;      3)темновую фазу;     4)завершающую фазу
10.Побочным продуктом реакции фотосинтеза является
1)белок;     2)крахмал;     3)кислород;     4)глюкоза


                             ТЕСТ ПО ТЕМЕ «ОБМЕН ВЕЩЕСТВ»
1.Расщепление более сложных органических веществ до более простых называется
1)метаболизм;      2)пластический обмен;     3)энергетический обмен;      4)ассимиляция
2.Расщепление молекул воды в процессе фотосинтеза в хлоропластах называется
1)гликолиз;     2)биосинтез;      3)электролиз;     4)фотолиз
3.Где происходит кислородный этап клеточного дыхания в клетке?
1) в цитоплазме;     2)в пищеварительной системе;      3)на кристах митохондрий;    4)в хлоропластах
4. Транскрипция происходит  
1)в ядре;     2)на рибосомах;      3) в митохондриях;      4)в хлоропластах
5. В результате гликолиза образуется
1)36 молекул АТФ;     2)38 молекул АТФ;     3)2 молекулы АТФ;       4)10 молекул АТФ
6.Какой процесс происходит в рибосомах
1)синтез углеводов;     2)синтез липидов;      3)синтез белков;      4)синтез нуклеиновых кислот
7. Сколько аминокислот принимает участие в синтезе белка?
1) 10;     2) 20;      3) 30;      4) 40
8.Какой процесс не происходит в световую фазу фотосинтеза?
1)синтез АТФ;      2)образование кислорода;       3)фотолиз воды;       4)синтез глюкозы
9. тРНК в процессе биосинтеза белка
1)считывает информацию с ДНК;     2)транспортирует аминокислоты к месту синтеза белка;     3)входит в состав рибосом;    4)не принимает участие
10. Общее количество молекул АТФ, образовавшихся в процессе дыхания
1) 2 молекулы;     2) 38 молекул;     3) 36 молекул;    4)26 молекул
 


                                               ОБМЕН ВЕЩЕСТВ
1.Установите соответствие между биологическим процессом и его характеристикой.
	                 ХАРАКТЕРИСТИКА
	                            ПРОЦЕСС

	А)энергия запасается
Б)вещества синтезируются
В)энергия расходуется
Г)в процессе участвуют рибосомы
Д)в процессе участвуют митохондрии
Е)вещества окисляются
	1)пластический обмен
2)энергетический обмен
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2.Фрагмент молекулы ДНК содержит 1230 нуклеотидных остатков. Сколько аминокислот будет входить в состав белка, который кодируется этим геном?
3.Установите соответствие между биологическим процессом и его характеристикой.
	               ХАРАКТЕРИСТИКА
	                         ПРОЦЕСС

	А)синтез органических веществ из неорганических
Б)выделение кислорода
В)выделение углекислого газа
Г)поглощение кислорода
Д)окисление органических веществ
Е)поглощение углекислого газа
	1)Дыхание
2)Фотосинтез
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4.Участок молекулы ДНК имеет последовательность АГЦ ТЦГ ААТ ГЦА . Запишите последовательность нуклеотидов молекулы и-РНК , которая будет синтезирована на этом участке в процессе транскрипции.
5.Установите в какой последовательности происходит процесс репликации ДНК.
А)отделение одной цепи от другой на части молекулы ДНК
Б)присоединение к каждой цепи ДНК комплементарных нуклеотидов
В)воздействие ферментов на молекулу
Г)раскручивание молекулы ДНК
Д)образование двух молекул ДНК из одной
	
	
	
	
	



5.Сколько молекул АТФ будет синтезировано в клетках эукариот при полном окислении фрагмента молекулы гликогена, состоящего из 20 остатков глюкозы?
6.Сколько молекул АТФ будет синтезировано в клетках в процессе гликолиза, если происходит окисление участка молекулы крахмала, содержащего 50 остатков глюкозы?
7.Укажите последовательность явлений и процессов, происходящих при биосинтезе белка.
А)образование пептидной свзи
Б)синтез молекулы и-РНК на ДНК
В)связывание молекулы и-РНК с рибосомой
Г)поступление молекулы и-РНК из ядра в цитоплазму
Д)процесс терминации
Е)взаимодействие т-РНК с аминокислотой метианином, с белково синтезирующим комплексом (рибосомой и и-РНК).
	
	
	
	
	
	



8.Фрагмент молекулы ДНК содержит 3693 нуклеотидных остатка. Сколько аминокислот будет входить в состав белка, который кодируется этим геном?
9.Сколько  молекул АТФ будет синтезировано в клетках эукариот при полном окислении фрагмента молекулы гликогена, состоящего из 4 остатков глюкозы?
10.Содержание нуклеотидов в цепи и-РНК следующее: аденилового – 35%, гуанилового – 30 %, цитидилового – 15%, урацилового – 20% .
11.Сколько нуклеотидов имеет ген, кодирующий белок из 210 аминокислот?
12. Участок молекулы и-РНК имеет последовательность УЦГАГЦУУАЦГУ. Запишите последовательность нуклеотидов молекулы ДНК, с которой была синтезирована данная т и-РНК в процессе транскрипции.


























 












